## Wasserbuch-Auszug des Landes Steiermark



Der folgende Auszug aus dem Steirischen Wasserinformationssystem (WIS) wurde EDV-gestützt erstellt. Für die Richtigkeit und Vollständigkeit wird keine Haftung übernommen. Für rechtlich verbindliche Auskünfte sind die Wasserrechtsdokumente bei den jeweiligen Bezirkshauptmannschaften heranzuziehen.

Name:	KW Krakautal Rantenbach GmbH 14/1961					
Alternativname:	KW S	chattseite am Rantei	nbach			
Status:	bestel	nt It. WR				
Тур:	Kraftw	erk - Ausleitungskra	ftwerk			
Postzahl / Rechtsstatus:	14/196	61 / das Wasserrech	t ist aufrecht			
Sparte:	Nutzw	asser/Wasserkraftar	nlagen			
Kategorie:	Wass	Wasserbuch Wasserbuch - Eintragung				
	KW K	rakautal Rantenbad	ch GmbH			
	(Bere	chtigter)				
Name und Anschrift der Personen des Rechtes:	Rechr	nungsadresse				
	Kraka	uschatten 8				
	8854 I	Krakaudorf				
Lage:	Bez:6	14 Murau	(=do:61/13/ krakan	KG:65211 Krakauschatten		
Gewässer:	Hauptgewässer: Rantenbach [2421]					
Wasserrechts-Bindung:	an Gru	undstück/Liegenscha	aft gebunden			
Bindungs-Anmerkung:	Dingliche Gebundenheit					
Bindungs-Grundstücke:	Gde:61437 Krakau KG:65211 Krakauschatten Grundstück: 493/2					
Art und Umfang des Wasserrechtes:	KW Krakautal Rantenbach GmbH 14/1961  Entnahme (1/0) ABT13- 32.00 K 43/2013-16  von 31.12.2018 bis 31.12.2073					
	Art/Ur	·kunde	nde von/bis		Name	
Fristen:	Baufri (1/0) A 43/20	ABT13-32.00 K	bis 31.12.2018			
	(1/0) A	Bewilligungsfrist 1/0) ABT13-32.00 K bis 31.12.2018 3/2013-16				
	KW Krakautal Rantenbach GmbH 14/1961					
Urkunden:	Nr.	Art / Verfasser		GZ / WB-Postzahl	Datu	m
	1.0	Wasserrechtlicher Bewilligungsbescheid		ABT13-32.00 K 43/2013-16		5.2014
	A13 Umwelt und Raumordnung 14/1961					
	Erstbewilligung					
	2.0	Überprüfungsbescheid		ABT13-32.00 K 43/2013-38		1.2018
		A13 Umwelt und Raumordnung				
		A13 Umwelt und R	Raumordnung	14/1961		

Wasserrechts-Anmerkung:

Nutzwasserentnahme zur Erzeugung elektrischer Energie. In der Urkundensammlung erliegen Urkunde: 1, 2,

Pläne: A, B,

Unmittelbarer Anlagenbereich nach § 50 WRG 1959 Wasserfassung: 20m aufwärts und 40m abwärts. Krafthausrückleitung: 10m aufwärts und 20m abwärts.

Name:	Klappenwehranlage				
Status:	besteht It. WR				
Тур:	Wehranlage - Klappenwehr				
Teil von:	KW Krakautal Rantenbach GmbH 14/1961				
Sparte:	Nutzwasser/Wasserkraftanlagen				
Kategorie:	Wasserbuch Wasserbuch - Eintragung				
	Bez:614 Murau	Gde:61437 Krakau	KG:65211 Krakauschatten	Grundstück: 673/1	
Lage:	Bez:614 Murau	Gde:61437 Krakau	KG:65211 Krakauschatten	Grundstück: 726/5 65211	
	(Gewässer: Rantenbach - Mur, )				
	Wehranlage rund 155m bachaufwärts der Einmündung des Großriegelbaches in den Rantenbach.				
Gewässer:	Hauptgewässer: Rantenbach [2421]				

Name:	Krafthaus				Q
Status:	besteht lt. WR				
Тур:	Krafthaus - Krafthaus				
Teil von:	KW Krakautal Rantenbach GmbH 14/1961				
Sparte:	Nutzwasser/Wasserkraftanlagen				
Kategorie:	Wasserbuch Wasserbuch - Eintragung				
Lage:	Bez:614 Murau	Gde:61437 Krakau	KG:65211 Krakauschatten	Grundstück: 493	
	Krafthaus im Mündungsbereich Forstnerbach Rantenbach.				
Gewässer:	Hauptgewässer: Rantenbach [2421]				

Name:	Peltonturbine 1			
Status:	besteht It. WR			
Тур:	Turbinen - Pelton-Turbine			
Teil von:	Krafthaus (KW Krakautal Rantenbach GmbH 14/1961)			
Sparte:	Nutzwasser/Wasserkraftanlagen			
Kategorie:	Wasserbuch Wasserbuch - Eintragung			
Lage:	Bez:614 Murau	Gde:61437 Krakau	KG:65211 Krakauschatten	
Gewässer:	Hauptgewässer: Rantenba	ach [2421]		

Name:	Peltonturbine 2
Status:	besteht lt. WR
Тур:	Turbinen - Pelton-Turbine
Teil von:	Krafthaus (KW Krakautal Rantenbach GmbH 14/1961)
Sparte:	Nutzwasser/Wasserkraftanlagen

Kategorie:	Wasserbuch Wasser	Wasserbuch Wasserbuch - Eintragung			
Lage:	Bez:614 Murau	Gde:61437 Krakau	KG:65211 Krakauschatten		
Gewässer:	Hauptgewässer: Rant	Hauptgewässer: Rantenbach [2421]			

Amt der Steiermärkischen Landesregierung
A14 Wasserwirtschaft, Ressourcen und Nachhaltigkeit
Fachinformation, Wasserbuch und Öffentliches Wassergut
Wartingergasse 43, A-8010 Graz, Tel 0316/877-3662, eMail: abteilung14@stmk.gv.at
www.wasserwirtschaft.steiermark.at; https://datenschutz.stmk.gv.at/